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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας στο πλαίσιο του εορτασμού  της 
Παγκόσμιας  Ημέρας  Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς  Ημισελήνου  

Η 8η Μαΐου, ημερομηνία γέννησης του Ιδρυτή του Ερυθρού Σταυρού Ερρίκου Ντυνάν, έχει θεσπιστεί ως 

Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου. Το Διεθνές Κίνημα Ερυθρού Σταυρού και 

Ερυθράς Ημισελήνου, το μεγαλύτερο Εθελοντικό Ανθρωπιστικό Δίκτυο στον κόσμο, σύμβολο του αλτρουισμού  

με σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια, καταβάλλει καθημερινά (σε παγκόσμιο επίπεδο) προσπάθειες για την 

ανακούφιση του πάσχοντα συνανθρώπου σε καιρό ειρήνης ή σε καιρό πολέμου. 

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου, το  Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Αμαλιάδας και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, διοργάνωσε  

Εθελοντική Αιμοδοσία, στην πόλη της Αμαλιάδας. Ειδικότερα, η Εθελοντική Αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στις 

11 Μαΐου, στον κατάλληλα  διαμορφωμένο  χώρο  του Συνεδριακού Κέντρου του Δήμου Ήλιδας, σε συνεργασία 

με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας.  

 Έμπρακτα, οι συμπολίτες μας απέδειξαν άλλη μια φορά την Ευαισθησία, την Αλληλεγγύη και τον Ανθρωπισμό  

τους στο συνάνθρωπο, αφού η συμμετοχή ήταν ικανοποιητική, ενώ το «παρών» έδωσε και ο Δήμαρχος του 

Δήμου Ήλιδας κ. Ιωάννης Λυμπέρης, ο οποίος πάντα στηρίζει τις δράσεις των Σαμαρειτών και του 

Περιφερειακού  Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας. 

Επιπλέον, την ίδια ημέρα, η Πρόεδρος, τα Μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος Ε.Ε.Σ.Αμαλιάδας 

και οι Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, επισκέφτηκαν τη 

δομή  προσφύγων LM Village στη Μυρσίνη Ηλείας, έπειτα από αίτημα της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Κέντρου 

Φιλοξενίας Προσφύγων Κυλλήνης-Ανδραβίδας. Το αίτημα αφορούσε παροχή βοήθειας σε είδη πρώτης ανάγκης, 

σε μη στηριζόμενες  οικογένειες προσφύγων. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, ανταποκρινόμενο στο αίτημα για παροχή βοήθειας 

έπειτα από συνεννόηση και άμεση έγκριση από τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. 

Αντώνιο Αυγερινό, παρέδωσε τα απαιτούμενα είδη πρώτης ανάγκης, τα οποία απεστάλησαν από την Κεντρική 

Διοίκηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.   

Συνολικά εννέα Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, έλαβαν 

μέρος στις δράσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου. 


